Z CORPOBATION COMMISSION FILED



APR 2 5 2017

2180899-1

6.

ARTICLES OF ORGANIZATION OF BZEP, LLC

The undersigned hereby adopt the following Articles of Organization pursuant to the Arizona Limited Liability Company Act.

- 1. The name of the limited liability company is BZEP, LLC (the "Company").
- 2. The known place of business of the Company is 14439 S. Camino Guadal, Sahuarita, Arizona 85629.
- 3. The name and physical address of the agent for service of process is Brian Berg, 14439 S. Camino Guadal, Sahuarita, Arizona 85629.
- 4. Management of the Company is vested in one or more managers.
- 5. The name and address of the persons who are the initial managers of the Company are:

Brian Berg 14439 S. Camino Guadal Sahuarita, AZ 85629 Valerie Berg 14439 S. Camino Guadal Sahuarita, AZ 85629

The name and address of each member who owns a 20% or greater interest in the capital or profits of the Company are:

> Brian Berg 14439 S. Camino Guadal Sahuarita, AZ 85629

Valerie Berg 14439 S. Camino Guadal Sahuarita, AZ 85629

7. There is no latest date on which the company is to dissolve.

The undersigned have signed these Articles of Organization this 24^{th} day of April, 2017.

BRIAN BERG, Manager

VALERIE BERG, Manager

The undersigned, having been designated to act as statutory agent for service of process, hereby consents to act in that capacity until he is removed or his resignation is submitted in accordance with the Arizona Revised Statutes.

7 . BRIAN BERG, Statutory Agent